RieZEEH

s 42 Re=1t HERA& =-IUHHBEK

PihiElE T (FBLFHERED)

ORER/HRO
TERY RF - e RYETE
B {ffith X =5F2
HiffEREAR SF 64108
FE Tt - TR |LIRTR R U AR
- % 4= [RIESZER] ZANLSNBOIRET ?%ﬁIE
RIEXHEE BIEFITHHEL

BIZBEDODRBYDEOHO—EHRTHY. &
snghmsT ST BEEHRT S5EHEDTIELALY,
RSEERER  [HELGL ‘

ATHIL, THHOWFHEEETLVIE BEEECH) 1THY,
HOFRRETLIE | g oo B OB 2 H OREAE (HOFHERT TV TR
cEDEBRE HADEHK 2 8

HEM)

ZEFE LT A,




EXEIPERE (AN01)

THE4 |[R6 =1 EAAR = - [UBK BHEETSE FHOFrERED) FEXS YRS - 9~ 0 k3R
THERXS W pHELRE
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL Hoa Bl &FA B - BEHER T
W pHELRE
=; 1
WhBh T
= 1
ERTELS A
= 1
P AGIERTD) I;E%E‘%U%@:ﬁ% U, T VAE B0 OV |- e =
m2 30
EE (5] 156) B L, TR Boa L 245
m2 40
IR
= 1
fiAET
=; 1
Ay b TR 5y Af 7y b T, i T AU : 250m2 A 345
m2 130
L/
= 1
1)) =R AT Ay MRS W E Ay b, WA 10cm 45
m2 82
) - MESE T
= 1
(==
= 1
B L TEXSy: 1, 18 L 5
Vi
m3 60

5
I
N




EXEIPERE (AN01)

TE4 |R6 =1 BAKH = - Uik BPERTE (HOFHEAE) FEX Sy YRS - 9~ 0 k3R
THEX5 W pHELRE
TSy « TR - FER - H0H HRR HAfr B HAAh Rl B - BEHER I 22
ARG 675
m2 68
27—~ MESRAIK T
= 1
)= (AR T) ijzg:tiﬁgﬁégg—éo(%mmﬁi%—ﬁ%&ii 15
m3 446
17K KBRS - <1151 CC300 X 7 =
m 12
AU =
m2 210
B H oF
m2 48
Y 11%
m 137
BN
= 1
EiEEMZAR 35?3:@%@%%’&0 (EIFB), 2 BT R, /& oE
m3 22
e 13%
m2 26
fHE R AR T
= 1
HEBE T
1 5L pERE
= 1
avyy)-h Ty
m3 13

5
I
3E




ELile

ARE (AR01)

THE4 |[R6 =1 EAAR = - [UBK BHEETSE FHOFrERED) FEXS YRS - 9~ 0 k3R
THERXS W pHELRE
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAfr o Bl &FA B - BEHER T
TR 155
m2 38
jer 1675
m 11
KN AT 17%
m 6
% H B 1R RA 300300 X 10 (mm) 185
m2 0.
H Hukt T AAHE L H MR 1=10mm oF
m2 6
e T
= 1
27 - MER R T
=, 1
=7 Wpv—sRiE 205
F 1
F=7" Wy -y L 215
m3 60
[EREIE ¢
=, 1
IR
= 1
I 2
= 1
i
=, 1

5
I
N




X AT PIER

it

= (R01)

THE4 |R6 =1 BAH = - Uik PFER THE (HOFrfril) FERX Sy YRS - 9~ 0 k3R
THERXS RO HE B
TSy « TR - FER - H0H HRR HAAT HAAh Rl B - BEHER S
TR oy A ST B 22%
a
BT (FEHL)
&
WL
&
B e g
.
T 55Ul
&
— S PR
&
TS
.
VH e PLRE B OV 5 Y e Bl A
&
TG
&

5
I
S




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
Woos BRI (D) 150) BGHR L, 2B g RO
7 = G T i BT m2 AT S ] B
LW - B S BAAT B HAA & SE
ERIIELYI7 ), ML, VY WD M OV
KM+, A ToOE M
m2
iy
o M /m2
B
N AW HAffE A A A 2024. 10
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
TR 1.000-00000 0.0 0
WoooR RS (B)56) BRI L, HR dos T
==y m2 AT S ] B
LW - B S BAAT B HAA & SE
ERIIELYI7 )0, ML, #os 1, 2 TCoE A
m2
Gt
4,/ m2
B
-5 - T I




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
W3 A b THEX Ay Ml Ay b T, i TR 250m
2R3 BT m2 AT S ] HAA
LR - B S ==y B HAA & SE
AFIHETAC & AAEAE T Fti Aoy b T, 250m2o s, 4 235
m2
&t
B M/ m2
N AW HAffE A A A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
TR 1.000-00000 0.0 0
B4R 29 ) =R fF Ay MERE @AV b, RAHE S 10cm
==y m2 AT S ] HAA
LR - B S ==y B HAA & SE
V2NV 10cm, 100m253Hs, e, 4 W 248
m2
&t
HAT M,/ m2
-6 - 7oL I I




N Ny 2 A E FH A A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
B 5o HMEREL TEXy: 0, 8+
B HEA m3 B S R L |
By i oY S S ==y B HAA & L
MEL LD OB, £, 2 CTOEH
m3
&t
o M _,/m3
B
N AW HAffE A A A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
TR 1.000-00000 0.0 0
o | AR
noE B n2 B |
B - KR S ==y B HAA & L
peprsE W25k
m2
&t
s 3,/ m2
B
-7 7oL I I




N Ny 2 A E FH A A 2024. 10
1 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2024. 10

SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo7s a))-b (REET) 2y - MR 18-5-40 (i JFB) , #84E 2
~ PR, ) ) - EIRR L HAA m3 HA S B |
LW - B S ==y & HAA &% SE
Y -MEA 1 18-5-40 (75 4FB) , 4%, 62. 2m, 17. 9m B26%8
(r=7" Wy v= i it [ 72 =) ,10. Tm
m3 1
a7 Y — MEE D - FTRkm G 50m3/ H A WoO2TE
m 3 1
arvy ) — hERE H $X /K H B 2845
m3 1
Ju—=7 )= B Wo20%
m3 1
vy sNRI |
AtHL
m3 1
At
N 1,/ m3
Bl




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
W 1EAKHR LKA FEEE - <174 CC300 X 7
==y m AT S ] B
LR - B % BAAT B HAA & SE
IEIKBRER 1 CC 300X 7 o304
m
iy
o H_/m
B
N AW HAffE A A A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
TR 1.000-00000 0.0 0
o | B
noE B n2 B |
LR - B % BAAT B HAA & SE
AT o
=77 vov=y (it E g 20) )
m2
Gt
s 4,/ m2
B

5
I
lﬁ




N Ny 2 A E FH A A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | H R
e B n2 B |
LW - B S ==y B HAA &HE L
AT B35
=77 vov=y (it E g 20) )
m2 1
&t
o M /m2
B
N AW HAffE A A A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
TR 1.000-00000 0.0 0
o |2
A i n R | e
LW - B S ==y B HAA &HE L
E%%ET&%[E&%] B 325
m 1
&t
,/m
BTl

N

- 10 - R

i



N NV B A 2024. 10
1 /5< E‘{ﬂf] % A A A 2024. 10
T IR 1.000-00000 0.0 0
woog |MER22)-b 20~ S 1 18-5-40 (F4FB) , A H
~ PR, ) ) - EIRR L HAA m3 HA S B |
AR - B Fef HAL ey HAG SHE E
27V HER 4, 18-5-40 (F%7B) , 4, 62. 2m, 17. 9m W 267
=7 Wy v—v vl [ E 20 , 10. 7m
m3 1
a7 U— MREED - FTRERE fa 50m3/ H i [ITpYE:
m 3 1
ayy Y— hEE B SRk FIH Ho288
m 3 1
VLRV AT L i o298
m3 1
HAayyy)=b /N EEE
AtHL
m3 1
&t
s M _,/m3
i

5
I
N




N N A 4 A 2024. 10
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
B 13% FIJ@
==y m2 BT ] B
LW - B S BAAT g HAA & SE
Tl — R, NI EY)
m2
iy
B M/ m2
- 12 - 7oL I I




N N A 4 A 2024. 10
1 /5< E‘{ﬂﬂ% A A A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
= 3‘/79“1*
14 R e
A Hifi m B L |
LW - B % BAAT g B &HE SE

SZANE-IN 48, 18-5-40 (75 47B) , %, 62. 2m, 17. 9m W 26

(=77 W V= i s [ 2 2) ,10. Tm
m3 1

a7 Y — MEE D - FTRkm G 50m3/ H A WoO2TE
m 3 1

a7 — hEAE H 2R /K FI H B 08
m3 1

Ju—=7 )= B Wo20%
m3 1

vy sNRI |

AtHL
m3 1

At
Bl M/m3

,13,

5
I
N




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
B 15% ﬂ‘llﬁy
BAAT AT S ] B
LR - B BAAT HAA & SE
Tl —RREI, Bk - MR E Y
m2
iy
B M/ m2
N AW HAffE A A A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
TR 1.000-00000 0.0 0
W68 | -
BAAT AT S ] B
LR - B BAAT HAA & SE
E%E&Eﬁf[@f%] B 325
m
Gt
B A F,/m
- 14 - 7oL I I




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo17E KN A7
BAAT AT S ] B
LR - B BAAT HAA & SE
RS V& (— )
VP-65
m
iy
B A H_/m
N AW HAffE A A A 2024. 10
1 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
TR 1.000-00000 0.0 0
WoogE W% H B 1A 300 X 300 X 10 (mm)
BAAT AT S . Bl
LR - B BAAT HAA & SE
W U LA R
m2
Gt
HAT M,/ m2
- 15 - 7oL I I




N N A 4 A 2024. 10
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
W19 H Hips T MEHEE B A t=10mm
==y m2 BT ] B
LW - B S BAAT g HAA &HE SE
E HiAR 30m2A i, VB Ak AE L B Hik t=10
m2 1
iy
B M/ m2
- 16 - 7oL I I




N Ny 2 A E FH A A 2024. 10
1 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2024. 10

- — T B IR 1.000-00000 0.0 0
W0 |77 WV o
AL e HANLHL B ) B
LW - B % BAAT g B &HE L
B)-ZRE% B 335
= 1
PAUFA AR Hos%
F 1
AT =AM B 3545
F 1
TUN-ZEER - R Ho36%
F 1
=7 Wv-sBRER - 2 Wo37E
F 1
AEF
Bl M

,17,

5
I
lﬁ




N N, HAl e AR 2024. 10
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
————— T B IR 1.000-00000 0.0 0

WooolE F=7" Wv=yiE +-wp -

HAL m3 N Hf 33 HLiff

AR - B ESis LA H H | IS

Rkt R

A 1
Ul (= =]

A 3
EIEER

A 1
LI

L 43
K=7"Wjv=y
g [ - 74— VBREDEC 2. 9t

H 1

Gl
i F1,/m3
- 18- T IR




N N A 4 A 2024. 10
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | Ry ik ST 2
o Higr & B |
By i oY S S ==y & HAA &% S
R R ) iR B 385
[A] 2
AR T W 395
[A] 2
At
" M/ &
HiAH

5
I
lﬁ

,19,



N Ny 2 A 4 A 2024. 10
2 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo3E I SIHE T & DA T FhZEwy ) T, 250m2e i, M
==y m2 AT S ] HAA
LR - B S ==y B HAA & L
i T (A b)
kAt
m2
MR (D)
&
At
N 1,/ m2
Bl
N AW HAffE A A A 2024. 10
2 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
TR 1.000-00000 0.0 0
B 24 2 )= A T 10cm, 100m2A i, 4, 4
7 HAT n B S R L |
LR - B S ==y B HAA & L
W T ()= bkAT)
= 10cm
m2
M (D)
&
At
o M /m2
B
7oL I I




N N A 4 A 2024. 10
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | AR
B 257? yE) H
HANL m2 =Viva i@y 10 HAA
TR titaE £n AR I Hifiz ok T Y P
— i AR
A 0.1
TEEEE
A 0.5
MR (R+ED D)
= 1
&t
B M,/ m2
-2l - IR




A E FH A A 2024. 10

NN
2 sz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0

W 068 /)= A M 18-5-40 (F¥FB) , &, 62. 2m, 17. 9m
T (BT Wy TR E ) ,10. m BT m3 Eeiva - gy 100 BT
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
Azay ) —p
18-5-40 &4F
m3 104
/)= MEEA B 408
=77 Wy v—= i i [ 2 20
MR 9.934
MR (D)
= 1
&t
N 9,/ m3
Bl

5
I
lﬁ

,22,



A E FH A A 2024. 10

NN
2 sz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0

Woore |7 Y7V — MEEE D - ¥Rk IS 50m3/ A i
Hf m3 B R o |
SRR - Bl s Hifr B HAATG SHH i 22
e
A 0.14
FHREEER
A 0.28
iR
A 0. 39
ML CR+E D 0)
= 1
&t
», M,/ m3
HAATh

N

*23* fﬁ\%

i



N Ny 2 A 4 A 2024. 10
2 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
Boogm |2 o) — b4 H 4R 7K FI A o
==y m 3 AT S 10 HAA
LR - B S ==y B HAA &% SE
WEIEEE
A 0.13
MR (R+E D)
= 1
At
Bl M,/ m3
N AW HAffE A A A 2024. 10
2 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
—— TR 1. 000-00000 0.0 0
W99 VAR AR LT -
==y m3 AT S 100 HAA
LR - B S ==y B HAA &% SE
=3 )~ —
H 3.6
&t
HAT M ,/m3

,24,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | IEZKHRGR [ CC 300X 7
Ho30% B 10 HLiff
LW - B BAAT &% L
ARG
N
W EIEER
N
e kR
CC 300X 7
m
MR (E 5 0)
.
Gt
Y H_/m
B
- 25 - 7oL I I




A E FH A A 2024. 10

N NN /2
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0

TP T

B3l | e U A AR
Ur=7" W=y (i i [E 2 =) ) AT m2 BT HE 100 EAf
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
TR — B EE
A 2
M T
A 13
EEEER
A 13
=7 W) V=B R 3.0h/ H (Bpe NiEHE) BO425
(it o [ o =)
H 2
FEHEE (R+E D)
=, 1
AEF
Bl M/ m2

N

*26* fﬁ\%

i



A E FH A A 2024. 10

NN
2 sz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0

R W D]
Fo32E B n B 0 T
X Fr - Bl g Hf R HAT o P
TRl
A 0.1
OV
N 0.4
S IEE R
N 0.4
HMETE (R E D D)
= 1
o~
" M,/ m
HAT

N

*27* fﬁ\%

i



,28,

N N A 4 A 2024. 10
2 /ﬁ( @’fﬂf] %% At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
[=] 59“%%&
o Hfir I R |
LW - B S ==y & HAA & S
f4kf
INA 4. OmX 9em X 9em
m3 0.23
#s
kg 1.07
WEIEEE
A 2
&t
7oL I I




A E FH A A 2024. 10

NN
2 sz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0

W aum | R
o EH £ B | e
SR - L fF B B L &% W
AR
A 1
HBIEER
A 3.2
FERHE () W%
A 20
R
= 1
i
" =V
L

N

*29* fﬁ\%

i



Ny N4 LA T4 2024. 10
2 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
' I B AR A 1.000-00000 0.0 0
W g |V A
HAL B A ] HLAM
A F - Bk HLAL HLAT B LES
TR R
A 1
EHiliEER
A 2.5
X
Ll Vg
\ N2 Rl AF 2024. 10
2 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 10
. 5 5 B AR A 1.000-00000 0.0 0
B ogem |T/IAREL - R
HAL B A ] HLAM
A F - Bk HLAL HLAT B LES
TR R
N L1
EHliEER
A 7.9
X
HLifl M3k
- 30 - R




N Ny 2 A E FH A A 2024. 10
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
— I B AR A 1.000-00000 0.0 0
W37 =7 Wv-sBRE% - ik o
AT J . HLA
LW - B ==y g &% L
o N L T T
A 8
EOL
A 33
wEEER
A 21
I
L 258
A FE R E uE
5] 40
AR ER W e
A 1.3
M
= 1
&t
B M/ %
- 31 - IR




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | EEER Ry iR
R EH ] B | e
By i oY S S ==y & HAA &% i
FRERTEER
A 13.5
F=7" Wiv=yElin o465
5] 1.4
At
" EPAE
HiAH
- 32 - IR




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | R ORE T
R EH ] B | e
LW - B S ==y & HAA &% L
FEEER
A 15.4
F=7" Wiv=yElin o465
5] 2.3
M
= 1
&t
" EPAE
HiAH
7oL I I

,33,



N Ny 2 A E FH A A 2024. 10
3 /k@’fﬂf]%% i A 2024. 10

SRR 1.000-00000 0.0 0
Wo408 :‘/Mjbﬁﬂ
(=77 Vov=y i i 8 2 =) BAAT IREfE HANLHL B ) B
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
FFRIEER
A 0.145
W EIEER
A 0.145
=7 W) V=B R 6.9h/ B (@) - % AHT5% Ho475
(it s [ 72 20)
H 0. 145
/)=y b 0, = A LOFEBERZRIT L, i, B48%
(B Av=wfln=77" =T 1. Om3 OH, 228l 2 H L72u, 0, L7awy,
L7320, OFRERH H 0. 145
EHEE (E 5 0)
= 1
AEF
" 1,/ 1R
Bl

,34,

5
I
lﬁ



N Ny 2 A E FH A A 2024. 10
3 /k@’fﬂf]%% i A 2024. 10

SRR 1.000-00000 0.0 0
B4 Ju=3) -8R o
BAAT H BT ] B
LR - B % BAAT g HAA &HE SE
EER T (FFR)
A 0.18
1R
L 2.1
Ju=7)v=y LMY 77 7]
4.9t
H 1.64
MR (E 5 0)
= 1
Gt
A MR

,35,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A E FH A A 2024. 10
3 /k@’fﬂf]%% i A 2024. 10

' I B AR A 1.000-00000 0.0 0
Wo4nn f;~7; ﬂavzﬁiﬁ 3.0h/ H (Bpe NiEHE)
(o 0 7 =) BAAT H BT ] B
LW - B % BAAT B B & L
FEEER
A 1
W EIEER
A 1
R
L 26. 1
r=7" W=y
i E -7 - VEREEC 2. 9t
H 1
ML (25 0)
= 1
AEF
_ M/ A

,36,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
3 /k@’fﬂf]%% B A A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | MR (OR)
e EH * B | e
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
M
i 1
&t
" =P
B
- 37 - IR




,38,

N Ny 2 A 4 A 2024. 10
3 /ﬁ(@ﬁﬂi@ A HAE A 2024. 10
— 5 AR 1.000-00000 0.0 0
E‘ 44% '74/7'/5\*4' o .
BAAT HANLHL B ) B
— LR - Bk BAAT B SHH T
%
2t LA _E 3t AR
H
[ER] Mt--7" EHR
6%x7 £228mm L[=140m
100mH
[& F3Z)] Mv—n-7" & F - B3R
6%19 £14mm L=180m
100m H
[z/bVAZR] Mr-—n-7" &KL - R
6%19 £%14mm L=250m
100mH
Gt
B A M./ A
TEE R




N Ny 2 A 4 A 2024. 10
3 K @’ﬁﬁi@ RN 2024, 10
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | SAEER
e EH A B | e
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
-
A300-13m
A 1
49—
A300-10m
A 1
At
. M./ H
HiAH

N

-39 - s

i



A E FH A A 2024. 10

NN
3 ¥j< @'fﬂf]%% i A 2024. 10
SRR 1.000-00000 0.0 0

o |F=7 vpv-viEils
e EH i B | e
By i oY S S ==y by HAA & i
FRERTEER
A 1
L
L 43
F=7" vy
v [ E -7 -t VERED G 2. 9t
H 1

o>
T
i

.
Bl

N

*40* fﬁ\%

i



N Ny 2 A E FH A A 2024. 10
4 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2024. 10

' I B AR A 1.000-00000 0.0 0
W4T ﬁ~7;g7vzi§ﬁ$ﬁ 6.9h/ B (a7 - AT R
(o 0 7 =) BAAT H BT ] B
LW - B % BAAT B B & L
FEEER
A 1
BRI
L 60. 03
r=7" Wiv=y
v [ E -7 -t VERED G 2. 9t
H 1
ML (D)
= 1
Gt
B MR

,41,

5
I
lﬁ



Y/ Y Hffi ek FH 4F- A 2024. 10
4 IR B BEREAER | 200,10
\ - T IR 1.000-00000 0.0 0
W4 :[%?l;]b@;ytﬁ N 0,%E§®§Hi%i¢%ﬂ:bfxb\,%@,
P By =75 =R 1. Om3 O, 2%l Z il L 72\, 0, L7RWY, BT H i S
Lo o (VA HAHCR . A
A - MK SR AL Bk Hifif ! e
AL
(TBRA=" by—wAfn—75" ~MRET 1. Om3
H 1
AHHERE (£ D)
=« 1
it
A MR

,42,

B
I
lﬁ



BOTMEERT Y X b (Bfk)

THA R6 =4 BA# = iEK mHERE TH (HOFHAT)
Bz — F 4 W Bl HAL Hoe SR P

L001010007 N IRy (Je=7) [HRAE] [LIF50. 8m3 (*FAH0. 6m3) A 0.74 7, 552
1001140051 Ju=7 V= [ JEARHEY " 77 ] 4.9t H 28. 398 471, 410
1000202096 Ny (Fe=7) [ 7788 /Mg Rl ] Heb™ AR (F520%) 11750, 28m3 (N 2.384 20, 166
M000409025 F=7" W=y S [ E -7 - VBREEC 2. 9t H 21. 306 274, 855
M000806001 5% B #60~80kg it A 2.716 1, 452
M002003003 vy =y b [MIBHa" hy—wffn=75" =] 1. Om3 H 6.928 12, 748

ARIE 788, 183

,43,

5
I
N




RIREH—ER

TH4 R6=1 BrAR =-1EK wWEiERE T4 (O FECRTY)

g4z Kk HAZ Hiffh fii 5
AL F R AR AR $0. 18m 1=3. Om 7 2,400 {fi%?g:&)‘ 40% &3tk
Al HELY A TR R =X 960 (F1EHEED5%
vAT 2t LA _E StAT H 9,040 |48k &
B 6%7 £28mm [=140m 100m H 1,360 (48K JE
& - 3R 6%19 £&14mm L=180m 100m H 372 |48k &
TURLRFR 6%19 £&14mm L=250m 100m H 372 [4:E 81Kk &
B — A300-13m A 201,000 (4H8IKE &
B — A300-10m A 157,000 |43 8{K 5 &
At MEEY r =T NI — RS =X 7,680 (5575 00.5%
Al MER S AR AL STy (At AR AL ST ) 2V 7,319 |55 H D 2%
UL, BR2 BAELL CEF EL Qa5
DEFFEESEBEEL TORLIZHDTT,
[ERENE A E%) W OREIR2 B R EAHIE =X 169,372
B RER oy W OMEIR2 B R E A IE =X 31,000




BESEIDWHER HERER

I #|& A oA OB By | % 2 |HE%E| &
BWBET = 1.0
EEERT =% 1.0
A mEmER T8 m2 32.1 30
=1 m2 40.5 40
EEL = 1.0
HEET =% 1.0
EETYE m2 126.4 130
BREWRAT = 1.0
= DA7A) bl M/ 4 ) £=10cm m2 82.0 82
VY U—MERT = 1.0
EELTT = 1.0
BREL FAL m3 56.0 60
ERER m2 67.9 68
aVOU—MERTAFT =% 1.0
aV)—h(KRIAT) [18-5-40 Z¥FB W/C60LLTF [ m3 446.4 446
AF 7K AR C-C&! 300x7 m 12.4 12
Ny m2 208.3 210
B #h 2 4 m2 48.0 48
BIGT Frvbor—9 m 1374 137
EET = 1.0
BEar o) —k 18-5-40 E4FB W/C60LLT | m3 21.9 22
itk NEY m2 25.6 26
S HEERAER T
15 1R = 1.0
avyl)—k 18-5-40 H4FB W/C60LLT | m3 12.6 13
B EH m2 376 38
BIGT Frybor—4 10.7 11
Kik/ 4T VP65 6.3 6
O HH 7 A 41 300 % 300 x 10 m2 0.8 0.8
B #hdt FEEHHME Bk t=10mm| m2 6.3 6
T
a0 —FEERET
=7 ML-vERiE = 1.0 1
=7 MIL—viE i TR m3 56.0 60
HiBRE
E i
RS R AR ST & 1.0 1




ML TH BEEHE

& Hig FoE A HE

BERL 56 56.0
TR+ 56.0
Y+ EmEmER T 32.1 32.1
b=) 405 40.5




FETTHEHEE

. HERL
B A Sl - E
(m) W T = W T = W T = W T =

L - 18.600 0.0

L - 17250  1.350 0.0 0.00 0.0

L - 12050| 5200 0.0 0.00 0.0

L - 11.050]  1.000 0.0 0.00 0.0

L -  9250] 1800 0.0 0.00 0.0

L - 8250[ 1.000 0.0 0.00 0.0

L -  6250] 2000 0.0 0.00 0.0
CcL 0.000|  6.250 0.0 0.00 0.0

R - 3200  3.200 0.0 0.00 0.0

R - 4700 1500 0.0 0.00 0.0

R - 6200 1500 0.0 0.00 0.0

R - 13450  7.250 11.6 5.80 42.1

R - 15850  2.400 0.0 5.80 13.9

R - 19210  3.360 0.0 0.00 0.0

& &f 37.810 56.0




REREITIHEHEE

. 5 ULiEmERE) ULiEmERGE)
oA R m2 m2 £
(m) W T M= W T M E
No. 0O 0.700 0.9 0.7 No.0+5F
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sh e e =T EEmTO | EmED | AET3 | flmtd| avy)—k o8 ®
BRI odm | atm) | a2m) | bim) | b2em) V(m3) V=H/6 x { (2xal+a2) Xbl + (2xa2+al) xb2 }
@) 7 1.000 7.500 8.150 6.150 5.450 45.35 1000 /6 x{(2x 7500 + 8150 ) X 6.150+(2 X 8.150 7.500 ) X  5.450 45.35
O 8 1.000 8.150 8.800 5.450 4.750 43.18 1000 /6 x{(2x 8150 + 8800 ) X 5450 +(2 x 8.800 8.150) X  4.750 43.18
@) 9 1.000 8.800 9.450 4.750 4.050 40.11 1000 /6 x{(2x 8800 + 9450 )X 4750+ (2 X 9.450 8.800) X  4.050 40.11
@) 10 1.000 9.450 10.100 4.050 3.350 36.13 1000 /6 x{(2x 9450 + 10.100 ) X 4050 +(2 x 10.100 9.450) x  3.350 36.13
O | 111 0.500 10.100 10.425 3.350 3.000 16.29 0500 /6 X {(2x 10.100 + 10425 ) x 3.350 +(2 X 10.425 10.100) X  3.000 16.29
O | 11-2 0.500 10.425 10.750 3.000 2.900 15.62 0500 /6 X {(2x 10425 + 10.750 ) x 3.000 +(2 X 10.750 10.425) x  2.900 15.62
O | 121 0.690 10.750 11.199 2.900 2.762 21.43 0690 /6 x{(2x 10750 + 11.199 ) x 2900 +(2 X 11.199 10.750 ) X  2.762 2143
O | 12-3 0.310 11.199 9.850 2.762 2.700 8.91 0310 /6 x{(2x 11199 + 9850 ) x 2762+(2 x 9.850 11.199) x  2.700 8.91
@) 13 1.000 9.850 5.500 2.700 2.500 20.03 1000 /6 x{(2x 9850 + 5500 ) X 2.700+(2 X 5500 9.850) X  2.500 20.03

=11 ARERAY 247.05[(m3)

AEREREL 0.00{(m3)
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_— =S |EETFE|E@ELD| REVER | EEDE KB BRE Mgast RIBSEHAERE e
H(m) al(m) a2(m) n m Al=(a1+a2)/2 x Hx J (1+n2)| A2=(a1+a2)/2 X HX J (1+m®)| A1+A2(m2) |A3=(al+a2)/2 X H(m2)
7 1.000 6.307 6.307 0.200 6.43 0 6.43 6.31
8 1.000 6.957 6.957 0.200 7.09 0 7.09 6.96
9 1.000 7.607 7.607 0.200 7.76 0 7.76 7.61
10 1.000 8.257 8.257 0.200 8.42 0 8.42 8.26
11-1 0.500 8.907 8.907 0.200 454 0 454 4.45
11-2 0.500 8.907 8.907 0.200 454 0 454 4.45
12-1 0.690 9.557 9.557 0.200 6.72 0 6.72 6.59
12-2 0.310 8.007 8.657 0.200 2.63 0 2.63 2.58
13 1.000 8.657 3.657 0.200 6.28 0 6.28 6.16
&5t 54.41 53.37
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s Bs |EETE|EELED | REQDE | EEDE RER itk BREE RiGEHA@EE e
H(m) al(m) a2(m) n m Al=(a1+a2)/2 x H x ¥ (1+n?)| A2=(a1+a2)/2 X H X 4~ (1+m?) A1+A2(m2) A3=(a1+a2)/2 X H(m2)
7 1.000 6.307 6.307 0.500 0.00 7.05 7.05 6.31
8 1.000 6.957 6.957 0.500 0.00 7.78 7.78 6.96
9 1.000 7.607 7.607 0.500 0.00 8.5 8.50 7.61
10 1.000 8.257 8.257 0.500 0.00 9.23 9.23 8.26
11-1 0.500 8.907 8.907 0.500 0.00 498 4.98 4.45
11-2 0.500 8.907 8.907 0.000 0.00 4.45 4.45 4.45
12-1 0.690 9.557 9.557 0.000 0.00 6.59 6.59 6.59
12-2 0.310 8.007 8.657 0.000 0.00 2.58 2.58 2.58
13 1.000 8.657 3.657 0.000 0.00 6.16 6.16 6.16
&5t 57.32 53.37
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AJOv ERER

o | Be |EEND|EEBED|MErD | MELl| = & G R
: H(m) al(m) a2(m) b1(m) b2(m) A(m2) A=H X 1/2 X (b1+b2) X 4 (1+0.6572)
7 1.000 6.150 5.450 6.92 1.000 x 1/2 x (6.150+5.450) % 1.193 6.919
8 1.000 5.450 4.750 6.08 1.000 x 1/2 x (5.450+4.750) % 1.193 6.084
9 1.000 4.750 4.050 5.25 1.000 x 1/2 x (4.750+4.050) % 1.193 5.249
10 1.000 4.050 3.350 4.41 1.000 x 1/2 x (4.050+3.350) x 1.193 4.414
11-1 0.500 3.350 3.000 1.89 0.500 x 1/2 x (3.350+3.000) X 1.193 1.894
11-2 0.500 3.000 2.900 1.76 0.500 x 1/2 x (3.000+2.900) X 1.193 1.760
12-1 0.690 2.900 2.762 2.33 0.690 x 1/2 x (2.900+2.762) X 1.193 2.330
12-3 0.310 2.762 2.700 1.01 0.310 X 1/2 % (2.762+2.700) X 1.193 1.010
13 1.000 2.700 2.500 3.10 1.000 X 1/2 x (2.700+2.500) x 1.193 3.102

P 32.76](m2)
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Pogiid e =1 EETE|EmLDd| AmTa| AEmtd| avs)—+k Ho&E o=
] Ml H(m) al(m) a2(m) b1(m) b2(m) V(m3) V=H/6 x [ (2xal+a2) Xb1 + (2Xa2+al) Xb2 }
(@) 30 1.000 4625 5.833 6.150 5.450 30.26 1.000 /6 x{(2x 4625 5833 ) X 6150+ (2 x 5833 4625) X 5.450 30.26
O 31 1.000 5.833 7.042 5.450 4,750 32.76 1.000 /6 x{(2x 5.833 7042 ) x 5450+ (2 x 7.042 5833) x 4750 32.76
(@) 32 1.000 7.042 8.250 4750 4,050 33.57 1.000 /6 x{(2x 7.042 8250 ) X 4750+ (2 x 8250 7.042) X 4.050 33.57
O 33 1.000 8.250 8.850 4.050 3.350 31.60 1.000 /6 x{(2x 8.250 8850 ) X 4050+ (2 x 8850 8.250) x  3.350 31.60
O | 34-1 0.500 8.850 9.150 3.350 3.000 14.28 0500 /6 x{(2x 8850 9150 ) x 3350+ (2 x 9.150 8.850) x  3.000 14.28
O 34-2 0.500 9.150 9.450 3.000 2.900 13.72 0500 /6 x{(2x 9.150 9450 ) x 3.000+ (2 x 9450 9.150) x  2.900 13.72
O | 35-1 0.690 9.450 9.864 2.900 2.762 18.86 0690 /6 X{(2x 9450 9864 ) X 2900+ (2 x 9864 9.450) X 2762 18.86
O 35-2 0.310 9.864 8.500 2.762 2.700 7.78 0310 /6 x{(2x 9864 8500 ) X 2762+ (2 x 8500 9.864) x 2700 7.78
36 1.000 8.500 4100 2.700 2.500 16.45 1.000 /6 x{(2x 8500 4100 ) X 2700+ (2 x 4.100 8.500) x 2500 16.45
A&t =REFREEY 182.83|(m3)
aREREL 16.45|(m3)
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s Bs |EETE|EELD | REQDE | EEDE KB itk BREE RiGEHA@EE e
H(m) al(m) a2(m) n m Al=(a1+a2)/2 x H x ¥ (1+n?)| A2=(a1+a2)/2 X H X 4~ (1+m?) A1+A2(m2) A3=(a1+a2)/2 X H(m2)
30 1.000 3.057 3.057 0.200 3.12 0 3.12 3.06
31 1.000 4.265 4.265 0.200 4.35 0 4.35 4.27
32 1.000 5473 5473 0.200 5.58 0 5.58 5.47
33 1.000 8.250 8.850 0.200 8.72 0 8.72 8.55
34-1 0.500 8.850 9.150 0.200 4.59 0 4.59 45
34-2 0.500 9.150 9.450 0.200 474 0 4.74 4.65
35-1 0.690 9.450 9.864 0.200 6.80 0 6.80 6.66
35-2 0.310 9.864 8.500 0.200 290 0 290 2.85
36 1.000 8.500 4.100 0.200 6.42 0 6.42 6.3
&t 47.22 46.31
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s Bs |EETE|EELD | REQDE | EEDE KB itk BREE RiGEHA@EE e
H(m) al(m) a2(m) n m Al=(a1+a2)/2 x H x ¥ (1+n?)| A2=(a1+a2)/2 X H X 4~ (1+m?) A1+A2(m2) A3=(a1+a2)/2 X H(m2)
30 1.000 3.057 3.057 0.500 0.00 3.42 3.42 3.06
31 1.000 4.265 4.265 0.500 0.00 477 4.717 4.27
32 1.000 5473 5.473 0.500 0.00 6.12 6.12 5.47
33 1.000 8.250 8.850 0.500 0.00 9.56 9.56 8.55
34-1 0.500 8.850 9.150 0.500 0.00 5.03 5.03 45
34-2 0.500 9.150 9.450 0.000 0.00 4.65 4.65 4.65
35-1 0.690 9.450 9.864 0.000 0.00 6.66 6.66 6.66
35-2 0.310 9.864 8.500 0.000 0.00 2.85 2.85 2.85
36 1.000 8.500 4.100 0.000 0.00 6.3 6.30 6.3
&t 49.36 46.31
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cov/ralER

;s | Be |EE MO EEB | AE | WME | & G SETR R
i H(m) al(m) a2(m) b1(m) b2(m) A(m2) A=H X 1/2X (b1+b2) Xy (1+1.2172) -/ (1+0.60"2)
30 1.000 6.150 5.450 911 1.000 X 1/2 X (6.150+5.450) X 1.570 9.106
31 1.000 5.450 4.750 8.01 1.000 X 1/2 x (5.450+4.750) X 1.570 8.007
32 1.000 4.750 4,050 6.91 1.000 X 1/2 X (4.750+4.050) X 1.570 6.908
33 1.000 4.050 3.350 431 1.000 X 1/2 x (4.050+3.350) X 1.166 4314
34-1 0.500 3.350 3.000 1.85 0.500 X 1/2 X (3.350+3.000) X 1.166 1.851
34-2 0.500 3.000 2.900 172 0.500 X 1/2 X (3.000+2.900) X 1.166 1.720
35-1 0.690 2.900 2.762 2.28 0.690 X 1/2 X (2.900+2.762) X 1.166 2278
35-2 0.310 2.762 2.700 0.99 0.310 X 1/2 X (2.762+2.700) X 1.166 0.987
&t 35.17[(m2)
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